
SAOPŠTENJE ZA MEDIJE                                                       

PORODIČNI DAN UZ NAJPOZNATIJEG ZECA U CINEPLEXXU 

„Zec Petar“ i njegova družina doskakutali su na veliko platno bioskopa  

Beograd, 28.03.2018 – Najbolji način da obeležimo Dan šale u bioskopima Cineplexx, su 

nezaboravne avanture Zeca Petra i njegove družine, na Porodičnom danu, zakazanom za 

nedelju 1. april od 12 do 17 časova! Ne propustite priliku da se zabavite uz kreativne 

radionice inspirisane vragolastim Zecom Petrom i poklone koje smo pripremili za sve mališane!  

Karte su uveliko u prodaji na blagajnama bioskopa Cineplexx! 

Da ovaj Porodični dan bude specijalan, potrudile su se: kompanija Zlatiborac koja je pripremila 

sočne delikates zalogaje za najmlađe, Mc Donalds restorani koji će nagraditi najsrećnije 

mališane poklon vaučerom za besplatni Happy Meal, kao i izdavačka kuća Data Status koja je 

obezbedila specijalne poklone inspirisane Zecom Petrom! Sve mališane, uz kupljenu ulaznicu 

očekuje na poklon časopis „Mali politikin zabavnik” ili „Hajmo drugari”, još mnogo iznenađenja  

i pregršt dobre zabave! 

Nestašni zeka oduševiće vas svojom domišljatošću i sposobnošću upadanja u nevolje! Animirano-

igrani film „Zec Petar” priča nikada ranije ispričanu priču o Zecu Petru i njegovoj celoj porodici 

koji preuzimaju farmu starog gospodina Gregora. Kada na farmu po svoje nasledstvo dođe mlađi 

gospodin Toma Gregor, koji je daleko bistriji i oštroumniji, za Petra to znači samo dodatni izazov, 

nikako prestanak zabave. Rivalstvo Zeca Petra i mladog Tome odvešće ih u veliku avanturu daleko 

van njihove idilične okoline pravac u gužvu londonske podzemne železnice, sve do opasnih ulica 

grada i nazad. 

Reditelj sinhronizacije je Iva Milošević, dok su glumci koji pozajmljuju glasove junacima: 

Stefan Bundalo (Petar Zec), Teodora Ristovski (Lula), Iva Stefanović (Lepa), Milica Janketić 

(Belorepka), Aleksandar Radojičić (Zeka Bendžamin), Tamara Aleksić (Bea), Dejan Dedić 

(Toma Makgregor), Dragan Vujić – Vujke (gospodin Makgregor), Miroljub Turajlija (prasence 

Finjaković), Slobodan Tešić (gradski miš Joca), Lako Nikolić (Toma Jaza), Milan Antonić 

(Feliks). Specijalni gosti: Tijana Dapčević, Dragutin Topić, Zoran Kesić, Ivana Zarić, Ivan 

Zarić, Igor Blažević Blaža. 

Trejler filma „Zec Petar“ -  https://youtu.be/ba05dxFR7MM  

Ne propustite avanture najpoznatijeg zeca na svetu i budite deo čarolije Porodičnog dana u 

bioskopima Cineplexx! 

Kontakt osoba za medije: 

Katarina Biberdžić 

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija 

Mob: 064/827.97.34 

E-mail: katarina.biberdzic@cineplexx.rs  
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